



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 273/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 257/2024

EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM EM CURSO DE EXTENSÃO

PRODUÇÃO DE RECURSOS DIDÁTICOS NA PERSPECTIVA DO DUA: PRINCÍPIOS E ESTRATÉGIAS (OFERTA NA MODALIDADE EAD)

CONSTRUÇÃO DE RECURSOS DIDÁTICOS NA PERSPECTIVA DO DUA (OFERTA NA MODALIDADE SEMI-PRESENCIAL)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 257/2024, de 29 de maio de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 29 de maio de 2024, Edital para contratação de secretária(o), tradutor(a) e intérprete de libras, design digital e educacional, audiodescritor(a), revisor(a) de língua portuguesa, comunicador(a) social e editor(a) de vídeos, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

8. CRONOGRAMA

8.1 A seguir segue o cronograma do edital:

Período	Atividades
A partir de 29/05/2024	Lançamento do edital
De 29/05 a 03/06/2024 às 17h	Inscrições
03/06/2024	Homologação das inscrições
04/06/2024	Seleção dos(as) candidatos(as) por análise documental
05/06/2024	Divulgação do resultado provisório
Até 07/06/2024	Recursos
07/06/2024	Resultado final
10/06/2024	Início das atividades

(...)

Leia-se :

(...)

8. CRONOGRAMA

8.1 A seguir segue o cronograma do edital:

Período	Atividades
---------	------------

(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
Até às 18h do 07/06/2024	Recursos
(...)	(...)
(...)	(...)

(...)

Bagé, 07 de junho de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 07/06/2024, às 13:44, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1459073** e o código CRC **71D7B219**.

Referência: Processo nº 23100.008914/2024-71

SEI nº 1459073